



## **Представители ветеранской организации при следственном управлении приняли участие в турнире по стрельбе из боевого стрелкового оружия (ФОТО)**



Сегодня в рамках мероприятий, приуроченных к Международному дню пожилых людей, представители Совета ветеранов следственных органов при следственном управлении СК России по Свердловской области приняли участие в турнире по стрельбе из боевого стрелкового оружия. В соревновании приняли ветераны органов следствия, многие годы прослужившие в органах прокуратуры и Следственного комитета: А.П.Асеева, О.П.Варежкина, М.А.Калугина, Н.И.Карпова, Е.М.Агафонов и С.М.Хуснидинов. По итогам турнира победу в личном первенстве (с результатом 47 очков из 50 возможных) одержала О.П.Варежкина.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---



02 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/836185>